

Апартаментный комплекс «Курорты Красной Аллеи»



ул. Красная, 34-ж
Центральный р-н, Город-Курорт Сочи 354000
Краснодарский Край

Телефон: 8 (928) 447-32-08
Факс: +7-800-444-02-20

Купить квартиру в Сочи — это мечта многих, кто ценит комфорт, развитую инфраструктуру и близость к морю. Особое внимание на рынке недвижимости заслуживают предложения в апартаментных комплексах, таких как «Курорты Красной Аллеи». Именно здесь вы можете купить квартиру в Сочи, чтобы наслаждаться жизнью в самом сердце курортного города. Апартаментный комплекс «Курорты Красной Аллеи» расположен по адресу: г. Сочи, ул. Красная. Это исторический центр города, один из самых озеленённых и престижных кварталов Сочи. Если вы хотите купить квартиру в Сочи в окружении зелёных парков, с возможностью всегда быть в центре событий, этот комплекс станет идеальным выбором для жизни, отдыха или инвестиций. Комплекс представлен современным четырёхэтажным зданием с фасадом из дагестанского камня, что подчёркивает его статус и выдержанный архитектурный стиль. На выбор покупателей представлены апартаменты площадью от 18,7 до 32,2 кв.м, всего в здании всего 7 апартаментов, что

гарантирует приватность, тишину и уют. Купить квартиру в Сочи в АК «Курорты Красной Аллеи» — значит выбрать комфорт и безопасность. Закрытая территория комплекса украшена дизайнерским ландшафтом, где много зелени и уединённых уголков для отдыха. Здесь расположены зона барбекю и зона релаксации, а также современный спа-комплекс и центр йоги. Для гостей и жителей предусмотрено восемь парковочных мест — найти место для автомобиля не составит труда. Безопасность на территории комплекса поддерживается системой круглосуточного видеонаблюдения и профессиональной охраной. Это особенно важно для семей с детьми и тех, кто ценит приватность. Купить квартиру в Сочи в АК «Курорты Красной Аллеи» — значит быть уверенным в безопасности своего жилья. Развитая инфраструктура района — ещё один весомый плюс. В шаговой доступности от комплекса находятся остановки общественного транспорта, школы, детские сады, магазины. Всё необходимое для комфортной жизни — буквально в нескольких минутах ходьбы. Рядом расположен ресторан «Панорама», знаменитый Зимний театр и одна из самых живописных набережных города. Для тех, кто мечтает купить квартиру в Сочи недалеко от пляжа, важное преимущество — расстояние до моря составляет всего 1500 метров. Пешая прогулка займёт не более 15-20 минут, а сам путь пройдёт через красивые аллеи и тенистые скверы. Все коммуникации в комплексе уже проведены, что позволяет сразу после покупки приступить к обустройству апартаментов по своему вкусу или сдавать их в аренду. Благодаря небольшому количеству квартир, здесь всегда поддерживается спокойная атмосфера, без лишнего шума и суеты. Для любителей здорового образа жизни — собственный центр йоги и спа-зона на территории, а для встреч с друзьями или семейных праздников — зона барбекю. Почему стоит купить квартиру в Сочи именно в АК «Курорты Красной Аллеи»? Элитное расположение: исторический центр, престижная улица Красная, шаговая доступность до моря и ключевых объектов города. Комфорт и приватность: всего 7 апартаментов в комплексе, закрытая территория, видеонаблюдение, охрана. Развитая инфраструктура: школы, детские сады, магазины, рестораны,

театры, остановки транспорта рядом. Зона отдыха и СПА: дизайнерский ландшафт, барбекю, центр йоги и спа-комплекс на территории. Готовность к проживанию и сдаче: все коммуникации проведены, апартаменты подходят для жизни, отдыха или инвестиций. Купить квартиру в Сочи в апартаментном комплексе «Курорты Красной Аллеи» — это приобрести не просто квадратные метры, а новый стиль жизни в самом престижном районе города. Вы получаете все преимущества центра, комфорт, безопасность и возможность быстро добираться до моря в любое время года. Откройте для себя новую Сочи — выберите комфорт и статус апартаментов в «Курортах Красной Аллеи»! Не упустите свой шанс купить квартиру в Сочи — позвоните нам или оставьте заявку на просмотр, чтобы узнать подробности и выбрать свой идеальный апартамент в центре города!

Сегодня в продаже:

[получить планировки и цены](#)

Мин.Цена: 8000000

О Цене:

[позвонить в отдел продаж](#)

Квартир: 21

Построен: 2019

Мин.Площадь м²: 26,3

Статус: Продажа